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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Vu le décès du président de la Commission perma-
nente de contrôle linguistique, la Chambre a publié au 
Moniteur belge du 21 octobre 2024 un appel à candidats 
pour ce mandat.

Conformément à l'article 60, § 3, des lois du 18 juillet 
1966 coordonnées sur l'emploi des langues en matière 
administrative, la Chambre désigne le président de la 
Commission permanente de contrôle linguistique.

Le président doit disposer de la connaissance du 
néerlandais et du français.

Conformément à la décision de la séance plénière du 
17 octobre 2024, un niveau de connaissance linguistique 
correspondant au certificat linguistique tel que visé à 
l’article 12 de l’arrêté royal du 8 mars 2001 est exigé.

Vu les résultats des tests linguistiques et conformément 
à l’avis de la Conférence des présidents du 19 mars 2025, 
les candidatures suivantes entrent en ligne de compte:

— M. Patrick D’hondt (N), directeur adjoint à la cellule 
stratégique du premier ministre;

— M. Philippe Vande Casteele (N/F), avocat au bar-
reau d’Anvers;

— M. Sven Vaneycken (N), chef de cabinet adjoint à 
la cellule stratégique du ministre des Finances.

Gelet op het overlijden van de voorzitter van de Vaste 
Commissie voor Taaltoezicht heeft de Kamer een oproep 
tot kandidaten bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad 
van 21 oktober 2024 voor dit mandaat.

Overeenkomstig artikel 60, § 3, van de gecoördineerde 
wetten van 18 juli 1966 op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken wijst de Kamer de voorzitter van de Vaste 
Commissie voor Taaltoezicht aan.

De voorzitter dient te beschikken over de kennis van 
het Nederlands en het Frans.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire ver-
gadering van 17 oktober 2024 wordt een niveau van 
taalkennis vereist dat overeenstemt met het taalcertifi-
caat als bedoeld in artikel 12 van het koninklijk besluit 
van 8 maart 2001.

Gelet op de resultaten van de taaltesten en overeen-
komstig het advies van de Conferentie van voorzitters 
van 19 maart 2025 komen de volgende kandidaturen 
in aanmerking:

— de heer Patrick D’hondt (N), adjunct-directeur bij 
de beleidscel van de eerste minister;

— de heer Philippe Vande Casteele (N/F), advocaat 
aan de balie van Antwerpen;

— de heer Sven Vaneycken (N), adjunct-kabinetschef 
bij de beleidscel van de minister van Financiën.
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